

Сведокот Бреза ќе каже дека „се откажува од заштитен сведок и го отповинува исказот што го дал пред јавниот обвинител Ивана Ефремова“, а со однесува на обвинениот нарачател Горе Петровски и против браќата Георгиевски и притрговели дека „изјавата ја дал под многу голем и заканувачки притисок упатен кон него и под законски неговото дете, кое било штотуку родено“.

Давачки хронолошки приказ на случувањата од пред повеќе години, сведокот Бреза ќе го спомени и палењето на селската продавница, разбојништвото кое било извршено врз селскиот поштар, но и за самото убиство на Лазар Милошевски (74) од Ореше, во декември 2005 година.

Според верзијата која ја наведува сведокот Бреза три години по убиството на Милошевски дошло до напад на селскиот поштар и до палење на продавницата на извесен Тоде Козмановски.

ОСНОВНИОТ СУД ВИНОВА НА ДЕН 10.01.2013 ГОД. ДОНЕСЕ ЗАКЛУЧОК ЗА ПРОДАЖБА

ВП-215/09

СЕ ОПРЕДЕЛУВА згора продажба во подолжна постапка со учие, јавно наудување на недвижноста, наменена на зградата ст.ч. ватрешна површина од 23 м² КП бр. 3888 на ул. Борис Стрезов бр. 16 бр на зградата 1, во МП бр. 5857 за КО Витола, кино и правото на користење на земјиште КП бр. 3888, на ул. Б. Стрезов, двократно место во поповш. од 65 м² КП бр. 3888 на ул. Б. Стрезов, земјиште под зграда во поповш. од 57 м², земјиште КП бр. 4813 за КО Витола и Рончиште за продажба ќе се одржи на 15.02.2013 год. во 12 часот соодн. 43 во зградата на Основен суд Витола на трети ден.

Навидениот суд за продажба се почнала цена од 17.340,00 евра во денарско противвредност. Десеттина од продажбата цена на недвижноста или чинис од 1.734,00 евра во денарско противвредност уштега во благајната на судот пред одржувањето на продажбата и ќе припојат додека за кредитирање кој ќе го одобрата. Продажбата се ослободени од порезите и провизиите. Напоменутиот попуштен, уштега на недвижноста е додека да ја подолжа цена во рок од 15 дена од заклучувањето на јавното наудување во спротивно ќе се наудуваат различна помалу цена на посетител на првата и на новата продажба.

На рончиштото за продажба се поднесуваат странците, започнато доверливо, лица кои имаат финансиско или законско право на правствено наудување, управат за приходи и сите други заинтересирани лица како купувачи. Овој заклучок ќе се објави на судска табла ќе се достави на предавателот и провизиите, управата за јавни приходи и оден дневен весник.

Судија
Емилијана Маченик Ташовска



КАПИТАЛ БАНКА
ФИНАНСИСКА ИНОВАЦИЈА

Согласно Уверението на Град Скопје бр. 12/14-8/3901 од 05.12.2012 година, Одлуката за промена на седиште на КАПИТАЛ БАНКА АД Скопје донесена на Собранието на Банката на 28.12.2012 година и Решението на Губернерот на НБРМ број 2136 од 18.01.2013 година, се менува адресата на КАПИТАЛ БАНКА АД Скопје, од старата адреса ул. „Моша Пијаде“, број 4, Скопје, во новата адреса ул. „Филип Втори Македонски“, број 3, Скопје.

КАПИТАЛ БАНКА АД Скопје

Убиството во Ореше и по повеќе од седум години чека разрешница

Заштитениот сведок обвинува Дека му биле нудени стан, пари и заштита за да ги посочи обвинетите за убиство на Лазо Милошевски од Ореше

Тој ќе потврди дека ќе биле обвинет за разбојништвото и дека за него време бил уденуван. Имено, сведокот Бреза ќе каже дека му биле „вешени“ осум години затвор доколку не каже ништо за убиството на Милошевски и дека освен разбојништвото ќе му го „наместега“ и убиство-

Со никој друг и дека ќе треба да праша ни онака како што тој ќе му каже.

„Потврди ти са мо тие зборови и веднаш те правиме заштитен сведок и никој не ќе може да се доближи до тебе. Ке ти ја намалиме казната, а може и целата да ти ја укинат. Ке те однесат во друга држава... Ке ти дадат пари и стан... Ке ти ја вработат жената и 10 години ќе те штити државата. Инаку, ако не са- каш да соработуваш, ти кажувам дека нема да излезеш од тука и никогаш нема да си го видиш денешцето“, ќе обини сведокот Бреза еден полициски инспектор со кого бил во постајана комуникација и во времето додека бил во пријатно.

Според кажувањето на Бреза, постоела целосна конструкција во која и тој бил инволвиран. Тамо тие зборови и веднаш те правиме заштитен сведок и никој не ќе може да се доближи до тебе. Ке ти ја намалиме казната, а може и целата да ти ја укинат. Ке те однесат во друга држава... Ке ти дадат пари и стан... Ке ти ја вработат жената и 10 години ќе те штити државата. Инаку, ако не са- каш да соработуваш, ти кажувам дека нема да излезеш од тука и никогаш нема да си го видиш денешцето“, ќе обини сведокот Бреза еден полициски инспектор со кого бил во постајана комуникација и во времето додека бил во пријатно.

ГОСТИВАР Расте бројот на Возачи без Дозвола

ГОСТИВАР - Низ гостиварските улици, како и низ општинските региони и локални патишта зарикуваа податокот на зголемен број на лица кои сединуваат зад волан без возачка дозвола. Според податоците на СВР - Тетово, минатата година биле откриени 685 лица кои управувале возило без по- дожен возачки испит. Меѓу нив биле регистрирани лица кои по неколку пати го повторувале овој сооб- раќаен прекршок. Сите тие се соочиле со казна од 400 евра во денарска противвредност. Меѓутоа, лан- ни биле намален бројот на возачите кои управувале возила со неважидна сообраќајна дозвола и тоа 398 лица, кои ја немале продолжено возачката дозвола.

Во 2012 година биле откриени 39 возачи почет- ники кои управувале без придружник. На редов- ните контроли од гостиварското одделение за без- бедност на патини сообраќај биле откриени 10 возачи под алкохол, односно кои забораваиле на возачкото правило, кога возиле не пиј, а кога пиш не возат. Оваа бројка е помала во споредба со 2011 година. Во зависност од степенот на констатира- ната алкохолизираност кај возачот, казната се движи од 250 до 400 евра, а возачката дозвола им била одземена во траење од три месеци до една година.

(К.К.)

Пријави за судија и секретар Во Општина Охрид

Полицијата поднесе кривични пријави против четворцила охрид- меѓу кои секретар во Општината и судија во тамошниот Ос суд. Според МВР, 3.Л. (48) во 2010 година до Судот поднел писмо со лажни податоци дека неговата фирма „Браник 2004“ и должи на фирмата „Гранд метал“, која, исто така, била нетова. По барање порамнување во кое два објекти со површина од 710 м² во сопств- на АД „Слобода“ требало да се пренесат во сопственост на нег „Гранд метал“. Два објекти, од 2007 до 2010 година, ги кору Општина Охрид, за што плаќаа годишен закуп од 4.890 евра. В- ташката во судот, 3.Л. добил евидентен, а не и имотен лист, кој го ребил за приватизација и легализација на објектите и земјиштето.

„Со нивната продажба во 2011 година, управителот 3.Л. ост- противниривана имотна корист од 105.400 евра“, тврди МВР.

Во кривичната пријава се наведува дека заради обезбедување платени долгови кон доверител и даноци кон државната, 3.Л. па- барање за стечај на неговата фирма „Браник 2004“, а ценотот ил- премине кај неговата друга фирма. Од друга страна, директорот и „Слобода“, ЦД. (55), не штителки ја компанијата, дозволил губе- пакотот, односно натамошна продажба и пренесување на други п- и физички лица. Со тоа предизвикал штета од 46.933 евра.

Општинскиот секретар Д.В. (56) е осомничен од полицијата ден- никаков правен основ, наредил предавање на купувачите од два- ти, иако знаел дека се закупени од прајот. „Со тоа, тој му овозмо- 3.Л. да изготви геодетски елаборат, легализација и приватизаци- објектите како и нивно користење. Судијата во основниот суд во О- р.С. (53), пак, во 2010 година го склучил судското порамнување- рано од управителот 3.Л. без обезбедување имотен лист, догвор- суда или друг правен акт за сопственост на објектите“, тврди МВР.